

HOME
REAL
ESTATE

Pronájem bytu 2+kk, 57 m² - Rubešova



Společnost «Home Real Estate» exkluzivně nabízí k pronájmu byt 2+kk o velikosti 57 m², který se nachází v Rezidenci "U Muzea" na Praze 2 - Vinohrady.

Stylový a plně zařízený, komfortní byt se nachází ve 3. nadzemním podlaží novostavby. Interier bytu tvoří velký obývací pokoj s kuchyňskou linkou, která je vybavená veškerými spotřebiči, samostatný pokoj se vstupem z chodby. Obývací část je slunný pokoj s velkou rohovou sedačkou, potřebným nábytkem, skříní. Vybavení bytu zahrnuje například klimatizaci, podlahové vytápění a luxusní koupelnu. Koupelna je vybavená vanou, umyvadlem, a WC Dům je obložen kamenem, má hliníková okna a venkovní rolety.

Dům je vybaven výtahem.

Rezidence "U Muzea" je komorním bytovým projektem v prestižní lokalitě historického centra Prahy. I přes umístění v pulsujícím srdci metropole přímo nad přestupní stanicí metra Muzeum je všech 42 nových bytů orientováno do klidné ulice bez dopravního ruchu.

Díky všem těmto výhodám je Rezidence U Muzea je unikátním bydlením v novostavbě v centru Prahy. Jedná se o ideální volbu pro úspěšné osobnosti, které potřebují žít v centru dění a znají svou cenu.

V blízkosti narazíte na supermarket, restaurace, nákupní centrum a památky města.

Výborná dopravní dostupnost: zastávka tramvaje "Muzeum" (A) a metro "Muzeum" (A,C) jsou v docházkově vzdálenosti.

Každý pokoj v bytě má vlastní klimatizaci a v ceně pronajmu je sklep.

K nastěhování ihned.

Celková cena: 28.000 Kč + 5.000 Kč poplatky + elektřina

V ceně je sklep, parkovací stání se dá pronajmout za poplatek.

Chcete se přestěhovat na Staré město?

V našem portfolio jsou neveřejné nabídky, které nenajdete na internetu.

Pro více informací vyplňte, prosím, formulář níže a náš manager pro vás vytvoří seznam aktuálních bytů na základě vašich kritérií

ID	34263	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Rubešova 11, Vinohrady, Česko	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	57 m ²	Město	Praha
Městská část	Vinohrady	Stav	Realizováno